东南大学经管学院与福特汉姆大学商学院合作3+1+1 项目简介
此项目针对大三升大四的在读在籍生，学生大四时在福特汉姆大学商学研究生院就读2个学期：秋季(9月—12月)和春季(1月—4月)，此为所谓的第一个“+1”。期间，所在福特汉姆大学获得的学分可用于转化为我校的学分，从而使学生满足本科毕业学分要求。另外，由于国际学生签证的相关规定，学生在福特汉姆大学的第一学期，即秋季学期，须至少选3门课程。在第二学期，可以根据学生的需要选择课程。 

申请该项目请点击链接

http://www.fordham.edu/ibb
项目入读标准 

如学生有意向入读该项目，则须满足如下入读标准： 

1. 成功提交网上申请 

2. 提交3年本科成绩单，且GPA>=3.0/4.0 

3. 提交一页个人简历 

4. 提交语言测试评估报告，托福须>=90, 若提交雅思成绩则须>=6.5 

5. 面试 

6. 免申请费 

若学生语言考试成绩未达到上述标准，则美方将根据学生面试表现，对学生提出不同的提高语言能力的建议。 

项目流程简介 

以2014年秋季入读此项目的学生A为例： 

学生A为2011年秋入学的学生，2014年夏已完成大三之前所有课程并没有挂科。 

1. 2014年夏季，学生有意向来就读福特汉姆大学商学研究生院的该合作项目，学生须在福特汉姆大学官网提交网申并邮寄相关材料。通过语言面试之后，收到福特汉姆大学的录取信及I-20，办理J-1/F-1签证之后前往纽约。 

2. 2014年秋季，学生入读该项目。此为第一学期，至少选择3门课程。建议学生至少选择1-2门语言课程(PMGB 6003, PMGB 6004, PMGB 6005)及其他基础的商业课程。 

3. 2015年春季，PMCB第二学期，学生可根据自己的学分需要选择课程 (PMGB 6001, PMGB 6002, PMGB 6006)。2015年4月学生完成所有PMCB课程回到贵校完成毕业论文及论文答辩。 

若学生在完成PMCB课程并完成在东大的本科学习之后，有想要入读福特汉姆大学某些硕士项目*，则学生可在2015年春季学期进行申请，但这些硕士项目录取须满足如下条件： 

1. 英语语言测试成绩达标：托福>=90/120或雅思>=6.5/9 

2. 一般地，GMAT>=650/800，不同硕士项目会有细微差别 

3. 在MBE项目申请截止日期之前，提交硕士项目的网上申请（免申请费） 

4. 本科GPA>=3.0/4.0，PMCB课程平均成绩在B+及以上 

5. 完成本科课程，拿到本科学士学位证书 

*此处适用的硕士项目包括：MS in Accounting (MSA), MS in Global Finance (MSGF), MS in Marketing Intelligence (MSMI), MS in Business Enterprise (MBE), MS in Media Entrepreneurship (MSME), MS in Media Management (MSMM), MS in Investor Relations (MIR), MS in Taxation (MST), and MS in Business Analytics (MSBA)。除此以外的其他硕士项目，例如：MSQF，须学生自行申请。 
项目课程设置简介 

Basics of Finance [PMGB 6001] 
金融学 

此门课程主要覆盖的知识点包括： 

1. 资本市场，金融机构和金融交易 

2. 估值：如何确定资本市场中不同金融工具的价格？ 

3. 投资风险与回报：通过历史数据，检验风险与回报的关系。 

4. 公司融资：如何确定资本结构和红利分配？ 

Financial Accounting [PMGB 6002] 
金融会计学 

此门课程主要是为了使学生理解会计财务报表下不同科目对公司运作的意义。通过查看财务报表，为公司股东及债权人提供一定的财务信息依据。通过学习此门课程，学生应明白公司日常运作如何体现在财务报表中。课程主要覆盖的知识点：财务报表主要项目的理解、财务报表分析。 

Excel Application/Modelling [PMGB 6006] 
Excel的应用与建模 

此门课程主要讲述Excel在现在金融分析中应用。此课程覆盖的知识点包括： 

1．“what-if”分析 

2．Excel中的数据管理工具 

3．规划求解和敏感性分析 

4．仿真模拟和预测模型的应用 

American Business English [PMGB 6003] 
美国商务英语 

此门课程主要是对美国商务英语日常用语及用语环境的介绍。此门课程的学习主要以小组讨论、小组报告的形式展开。在小组作业中，培养学生听、说的技能。同时，在读和写方面，学生将通过阅读及借助华尔街日报，经济学人，彭博周刊中的相关内容完成其写作方面的作业。

Presentations and Public Speaking [PMGB 6004] 
公共演讲 

此门课程主要是教授学生如何在公众面前自信的讲演，如何针对特定的听众来完成一组演讲。除了教授学生如何组织演讲内容和演讲思路，演讲过程的发音、语音语调、动作等也都会在课程中有所涉及。 

American Culture for International Students [PMGB 6005] 
针对国际学生的美国文化课程 

此门课程主要讲述：什么是美国文化。通过阅读人文科学、文学和历史的相关文章，使学生明白什么是美国文化及美国文化的价值观体现是什么。美国文化的价值体现在生活的方方面面，比如日常生活中人与人之间的交流对话、对艺术和外来文化的认知、对法律对犯罪的界定、对社会人文的信念。这些话题在此课程中都会有相应的介绍。 

除了以上课程之外，学生也可选取商学院的其他基础商业课程，例如：Financial Environment, Financial Statement Analysis, Managerial Economics等（具体课程选择可近一步与学校教授商讨）。 
学费和学分 

Fordham GBA（Graduate School of Business Administration）的学费是按学分来收的。现下，每学分是2,200USD。每门课一般是3个学分。根据学生两个学期选择课程的数量，总学费也会不同。若学生按课程需求在两个学期共会选择5或6门课程。每学分学费今年可能会有轻微变动，但幅度不会很大。此处，学费不包括学生保险，Technology Fee，general fee等。
